

魅力鄄城

鄄城县2023年庆祝教师节暨表扬大会召开

全力推动教育工作再上新台阶

本报讯(通讯员 刘传庆 杨亭 杨明安)9月9日,鄄城县2023年庆祝教师节暨表扬大会召开,总结全县教育工作成绩,表扬奖励先进集体和优秀个人,动员全县上下敢于创新、勇于奋斗,全力推动全县教育工作再上新台阶。县委副书记、县长邓兆朋出席会议并讲话,县政协副主席周传国,县委副书记尚彦龙,县委常委、宣传部部长、县委教育工委书记李沉静,县委常委、副县长张伯新,县人大副主任王玉浩参加会议。

邓兆朋代表县委、县政府,向受到表扬的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向长期以来默默耕耘、无私奉献的全县广大教师和教育工作者致以节日的问候。邓兆朋指出,近年来,县委、县政府把教育事业作为一项重要的民生工程、德政工程,夯基础、补短板、强弱项,打出了一整套加强领导、政策支持、观念革新、制度创新的“组合拳”,以更大力度强化投入,以更大力度引培教师,以更大力度狠抓质量,以更大力度营造

氛围,以更大力度坚守底线,推动了全县教育事业高质量发展。这些成绩的取得,是全县上下共同努力的结果,更凝结着广大教师和教育工作者的辛勤付出。

邓兆朋指出,要站位大局、提高认识,进一步坚定加快教育事业发展的信心和决心,要坚定不移落实教育优先发展战略,要以更大决心、更多财力、更多精力支持教育事业发展,努力办好人民满意的教育。各级各部门要把支持教育事业作为分内职责,积极为教育发展

出主意、想办法、搞服务、办实事,及时解决影响教育改革发展的突出矛盾和问题,努力创造有利于教育改革和发展的良好社会环境。要坚定不移落实立德树人根本任务。各级各类学校是落实党的教育方针、提高人才培养质量的主阵地,校长是学校发展的引领者,要坚持先进的办学方向和教育理念,遵循教育规律和教师成长发展规律,加强教育教学管理,提升办学水平。要立德树人强素质,强化管理出效益,精准发力提质量。

邓兆朋强调,要坚定不移培养高素质教师队伍。要提升整体素质,加强师资交流,严格岗位管理。要坚定不移提升教育教学质量,深化素质教育,深入推进教学改革,提高教育教学质量。

会议宣读了县委、县政府《关于表扬2023年教育工作先进单位和优秀个人的决定》,分别对全县教育工作先进单位、尊师重教先进单位、十佳高中教师、最美教师、优秀教师、优秀教育工作者进行了表彰。

鄄城鲁锦亮相“河和之契”非遗交流展示周

本报讯(通讯员 纪哲)9月7日,“河和之契:2023黄河流域、大运河沿线非物质文化遗产交流展示周”活动在潍坊市开幕,鄄城县国家级非遗项目鲁锦亮相活动现场。

活动由文化和旅游部非物质文化遗产司指导,山东省文化和旅游厅、潍坊市人民政府主办。展示周现场根据地域分布,以“大河上下、奔流入海”为主题,策划黄河流域非遗精品展板块,设立西宁、兰州、成都等10家城市非遗会客厅。大运河沿线省市以“锦绣中

华、应运而生”为主题,策划山东省大运河沿线城市织染绣艺术与生活展板块,展示相关传统工艺的传承发展现状。生动呈现以山东为代表的黄河流域、大运河沿线省区市非遗事业高质量发展新气象。在鄄城县文化和旅游局的大力支持下,鄄城县鲁锦工艺品有限公司认真筹备,积极组织手织传统风格鲁锦面料和鲁锦新研发产品围巾、桌旗参加本次展示活动。

鲁锦的织造历史悠久,鲁西南人民将传统的葛、麻、丝、织绣工艺揉于棉纺,形成

了鲁西南棉锦。鄄城县鲁锦织造技艺工序复杂,其中经线、闯杼、掏缯是其中最主要的环节。其用色线交织形成各种几何图案,并通过几何图案的平行、重复、连续、间隔、对比等变化形成特有的节奏和韵律,图案精致古雅,色彩绚丽,品种繁多,舒适耐用。

下一步,鄄城县文化和旅游局将继续坚持保护与传承鲁锦文化,创新鲁锦工艺技法,寻求与现代生活深度融合,满足消费者多样化的需求,达到鲁锦织造技艺可持续传承的目标。

鄄城县妇联召开重点工作推进会

本报讯(通讯员 纪哲)为深入贯彻落实市妇联重点工作会议有关精神,明确下一步工作重点和工作思路,推动妇联工作再上新台阶,近日,县妇联召开全县妇联重点工作推进会,县妇联党组书记、主席冀凤兰,县妇联党组成员、副主席于沛,及县妇联全体人员、各镇街妇联主席参加会议。

会上,各科室负责人对下

一步重点工作进行了安排部署。县妇联党组书记、主席冀凤兰就该县妇联工作作重要讲话,要求各镇街妇联要继续发挥好联系妇女群众的桥梁纽带作用,坚持服务大局、服务妇女、服务儿童、服务家庭,紧盯工作目标任务,不断提升做好新时代妇联工作的能力,推进鄄城县妇女儿童事业再上新台阶,为鄄城县高质量发展贡献巾帼力量。

鄄城县行政审批服务局:

优化营商环境,提升审批效能

自鄄城县开展“三亮”专项行动以来,鄄城县行政审批服务局迅速行动,研究工作方案,立即推动落实,以“三亮”专项行动为抓手,进一步优化营商环境,提升审批效能。

局党组多次召开会议,研究部署“三亮”专项行动,明确责任分工,出台工作方案,在服务大厅大型电子屏幕上公示人员身份、职责分工等信息。同时专门制作了个人的责任牌,公开工作人员的姓名、职务、联系方式及工作职责等内容。亮人员身份,在服务台展示工作人员信息,做群众的贴心服务员,提供跟踪式服务;亮制度职责,明确职责分工,压实工作责任,形成分工合理、运转协调、科学高效的管理体系,提升工作人员的办事效率;亮评价结果,企业群众的评价

结果直接进行公示,以评促改、以改促优,促使形成“比学赶超”工作氛围,充分激发工作人员的积极性和主动性,全力提升服务水平。

通过开展“三亮”活动,县行政审批服务局亮出了底气,释放了活力;亮出了精气神,展现出工作能力;亮出责任感,激发出动力,实现了县行政审批服务局政务服务水平提升、行政效能提升、群众满意度提升。

下一步,工作思路紧紧围绕县委县政府工作部署,结合鄄城县行政审批服务局实际,以“三亮”为载体,进一步创新管理、规范审批、改进工作作风、着力优化政务服务措施,持续深入开展政务服务规范化、标准化、便利化行动,努力营造一流的营商环境。

通讯员 纪哲

鄄城县市场监管局:

营造安全放心消费环境

本报讯(通讯员 纪哲)为进一步提升鄄城县小餐饮、小作坊和小摊点食品安全水平,近日,鄄城县市场监管局对食品“三小”进行专项抽检,防范“三小”食品安全风险。

行动中抽取了面及面制品、水产品、肉及肉制品、蔬菜等小餐饮、小作坊和小摊点制作食品所使用的原辅料及半成品等样品,重点检测非法添加、重金属、农兽药残留、微生物污染等安全指标。执法人员和第三方抽检机构严格按照抽检程序,认真做好样品抽样记录、样品封存等关键环节的工作,并将抽检样品送往第



三方检测机构进行专业质量检测。

目前,已抽取样品110余批次,抽样活动持续开展中。检验完成后将及时向社

会公示抽检结果,对不合格食品严格做好核查处置工作,严厉查处违法违规行为,切实营造“三小”食品放心消费环境。